

## 中日青少年友好交流年 日方闭幕式举行

中国国务院总理温家宝、日本首相麻生太郎分别发来贺词

新华社东京11月12日电 (记者刘赞孙巍)“中日青少年友好交流年”日方闭幕式12日在东京隆重举行。中国驻日本大使崔天凯宣读了温家宝总理的贺词。日本首相麻生太郎发来贺词并出席闭幕式活动发表讲话。

温家宝在贺词中说,“中日青少年友好交流年”实现了预期目标,春华秋实,硕果累累,在中日友好交往史上写下了崭新的一页,对两国战略互惠关系的发展必将产生积极而深远的影响。

麻生太郎发表讲话说,今年是日中和平友好条约缔结30周年,对发展日中关系而言意义深远。青少年肩负着日中两国的未来。他祝愿两国青少年能架起通往未来的桥梁。

以团中央书记处书记卢雍政为团长的中国青年代表团一行300人和中国教育部组织的400名高中生组成的代表团与日本各界青少年代表、日中友好团体代表共同参加了闭幕式。

## 一战停战纪念仪式 萨科齐迟到

■把其他一些国家的政要们“晾”在无名士兵纪念碑前10多分钟  
■致辞中又弄错了奥总督昆廷·布赖斯的名字

新华社专电 法国总统尼古拉·萨科齐11日出席第一次世界大战停战90周年纪念活动时迟到,把其他一些国家的政要们“晾”在无名士兵纪念碑前10多分钟。

英国《泰晤士报》报道,萨科齐邀请英国、德国、澳大利亚等国领导出席当天在法国凡尔登举行的停战纪念活动。仪式定于上午11时举行,但“东道主”萨科齐及夫人卡拉·布索尼10分钟后才乘直升机姗姗来迟。

随后,萨科齐在致辞中感谢英国士兵当年在法国战场上做出的牺牲。他说,法国人们永远不会忘记那些“在我们的土地上作战的英格兰、苏格兰和爱尔兰士兵”。《泰晤士报》戏谑说,萨科齐偏偏漏提威尔士,尽管威尔士亲王、王储查尔斯在当天活动现场。

萨科齐还欢迎来自澳大利亚、新西兰和美国的政要出席仪式,但却弄错了澳大利亚总督昆廷·布赖斯的名字。

## 苏丹总统宣布 政府军在达尔富尔 无条件停火

新华社喀土穆11月12日电 (记者邵杰)苏丹总统巴希尔12日宣布,苏丹政府军在西部达尔富尔地区立即和无条件停火,并要求当地民兵组织立即解除武装。

巴希尔在“苏丹人民解决达尔富尔问题倡议论坛”闭幕式上发表讲话,呼吁建立有效监督机制,确保苏丹政府军与反政府民兵组织间的停火得到严格执行。

另据报道,美国国务院副发言人罗伯特·伍德近日表示,美国政府希望苏丹局势得到实质性的改善。

伍德还提到两个问题涉及苏丹国内两个和平进程,即苏丹政府与南部重要组织苏丹人民解放运动于2005年启动的北南和平进程以及同达尔富尔地区反政府武装于2006年启动的达尔富尔和平进程。

苏丹政府同苏丹人民解放运动2005年签署《全面和平协议》宣告结束持续21年的苏丹南北内战。根据该协议,双方组成民族团结政府。

## 指责韩方不断采取对抗措施,“正在越过危险的水平” 朝下月起切断朝韩陆路通道

朝鲜红十字会宣布关闭板门店联络代表处,切断所有通过板门店的朝韩直通电话

据新华社平壤11月12日电 (记者高浩荣 张滨阳)朝韩将军级会谈朝鲜代表团团长12日正式通知韩国军方,将从12月1日起采取“重大的实际措施”,切断经由朝鲜半岛军事分界线的所有陆路通道,严格限制通行。

据朝鲜中央通讯社12日报道,朝方代表团团长当天向韩国军方发出了通知书,正式通告了这一决定。通知书说,朝鲜方面此次采取的是“第一阶段措施”。韩国当局应该认识到,当前朝韩关系“正处在全面中断的重大岔路口上”。

朝鲜红十字会中央委员会12日在平壤发表声明,宣布关闭设在板门店的红十字会联络代表处,并撤走朝方人员,切断所有通过板门店的朝韩直通电话。

朝鲜中央通讯社当天援引这一声明说,韩国当局最近作为共同提案国,向第63届联合国大会提交了有关朝鲜的“人权决议案”,并且在这一决议案中删除了

这是2007年10月2日在韩国坡州韩方非军事区入口处拍摄的纪念卢武铉访问朝鲜纪念碑,碑文是卢武铉的亲笔题词“建立和平之路,走向和平之路。” 新华社发

有关支持朝韩首脑过去签署的两个宣言的内容,这是对朝鲜的尊严和体制的“正面挑战”和“严重挑衅”,也是全面否定两个宣言的行为,说明韩国当局的反朝活动已经达到“非常疯狂和危险的阶段”。

目前通过军事分界线进入朝鲜境内的韩国方面人员包括开城工业园区的韩方管理人员、韩国现代峨山公司组织的开城旅游,以及往返于军事分界线两侧之间的铁路货车运输等。

朝鲜军方当天宣布的措施没有具体涉及上述项目。

朝鲜《劳动新闻》10月16日曾发表评论员文章,要求韩国停止损毁朝鲜尊严的反朝活动,否则朝鲜将不得不作出包括全面中断朝韩关系在内的重大决断。

据新华社首尔11月12日电 韩国统一部发言人12日发表评论,对朝鲜当天宣布将切断韩朝陆路通道的决定表示遗憾,并希望韩朝双方就此进行政府间对话。

## 抗议选举法改革 阿尔巴尼亚议员绝食



11月11日,几名阿尔巴尼亚小党派议员在位于地拉那的阿议会大礼堂内绝食抗议选举法改革。今年4月,阿议会通过选举法改革方案,规定在未来的选举中各政党按其所得票数在总票数中的比例获得议员席位。这项法案遭到小党派的反对,认为这样小党派就更难在议会中获得席位。 新华社/路透

## 印尼启用海啸预警系统



据印度尼西亚媒体12日报道,自2005年开始动工兴建,耗资1.33亿美元的印尼海啸预警系统11日正式启用。新华社/法新

## 谁能成为美历史上首名非洲裔总统的左膀右臂

# 奥巴马组阁三大悬念

奥巴马受任于危难之时——全球金融危机警报频传,国土安全仍遭威胁。本月4日大选获胜后,他表示将在感恩节(11月27日)前后公布阁员名单。谁能追随他一起进入白宫,成为美国历史上首名非洲裔总统的左膀右臂?

### 悬念一

#### 新任财长日子难过

奥巴马竞选获胜后,第一件事就是拯救美国经济,选谁当财政部长至关重要。纽约联邦储备银行行长盖特纳是财政部长一职最有竞争力的竞争者。盖特纳是克林顿政府时期的财政部要员,曾任财政部副部长。他曾被美联储指定负责起草拟濒临破产的贝尔斯登和美国国际集团拯救方案,也主导了避免雷曼兄弟破产的谈判。但是,对美国国际集团的注资和雷曼兄弟的最终破产,让盖特纳备受质疑。

“股神”巴菲特也被猜测者列入财长候选名单。他在股海有着神奇经历,从小就有投资意识,11岁购买股票。巴菲特四处投资,到2008年,已跃升为全球首富,并把自己85%的财产捐给慈善事业。美中不足的是,巴菲特对经济了如指掌,但没什么从政经验。

## 麦凯恩败选后“像婴儿般”哭哭睡睡

### 开玩笑说竞选失败给自己打击较大

新华社专电 美国共和党联邦参议员约翰·麦凯恩11日开玩笑说,竞选总统失败给自己打击较大,睡觉“像个婴儿一样”睡时醒。

麦凯恩当天来到美国全国广播公司(NBC)“今夜秀”电视节目,接受自己选举结束后的第一次采访。

“我一直睡得像个婴儿,睡两个小时,

### 悬念二

#### 外交军事煞费心机

奥巴马在竞选时就强调,他外交战略的首要目标是结束伊拉克战争。转战阿富汗打击“基地”组织及塔利班武装,并表示要在16个月内伊拉克撤军。

约翰·克里在预选中支持奥巴马,可能出任国务卿。克里在2004年美国大选中被布什击败,有多年的律师和联邦议员经历,在内政、外交和国防事务方面经验丰富。克里毕业于耶鲁大学,还曾在部队服役,在海军快艇队曾做过两艘快艇船长。

谁来为伊拉克撤军工作收尾?奥巴马当然希望现任国防部长罗伯特·盖茨留任,罗伯特·盖茨2006年上任以来一直负责伊拉克驻军工作,更便于解决美军撤离伊拉克问题,罗伯特·盖茨一毕业就加入中央情报局,曾被老布什任命为美国最年轻的中情局局长。

### 悬念三

#### 华人入阁续写传奇

布什政府的劳工部部长由华裔女性赵小兰出任,是美国内阁的第一位华人。亚裔选民在此次大选中踊跃投票,62%人

都支持奥巴马,亚裔选民也期望亚裔代表能够加入奥巴马新内阁,奥巴马也曾表示会考虑亚裔入阁。

华裔卢沛宁在奥巴马竞选班子中扮演军师角色,他祖籍河南,上世纪60年代,父母从台湾到美国留学,他在美国新泽西州出生。卢沛宁与奥巴马有很多相同之处,都是第二代移民,还是哈佛大学的同窗。此外,卢的夫人还是奥巴马以前在律师事务所工作的同事。卢现已出任交接小组执行总监,很有可能被奥巴马委以重任,成为“赵小兰第二”。

(来源:《人民日报海外版》)

## 秘鲁拟赠 奥巴马无毛犬



美国当选总统奥巴马11月4日晚在芝加哥发表获胜演讲时承诺将满足女儿在白宫养狗的心愿。近日秘鲁无毛犬协会表示愿向奥巴马提供一只秘鲁无毛犬,称该犬种十分适合与奥巴马有过敏史的大女儿共同生活。图为11月11日在秘鲁首都利马拍摄的一只秘鲁无毛犬。新华社/法新

## 国际油价 跌破60美元 创下20个月收盘新低

新华网纽约11月11日电 (记者杨蕾)对世界经济衰退影响能源消费的担心使国际油价11日再度大幅下跌,纽约市场油价收盘价跌破每桶60美元,创出20个月来新低。

当天,纽约商品交易所12月份交货的轻质原油期货价格下跌3.08美元,收于每桶59.33美元,是自2007年3月以来的最低收盘价格。伦敦国际石油交易所12月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌3.37美元,收于每桶55.71美元。

油价11日创出新低的主要原因仍然是投资者担心全球经济衰退抑制能源消费。当天,由于企业盈利下滑幅度超过市场预期,纽约股市三大指数跌幅均在2%左右,加剧市场对美国经济衰退情况的担忧。

此外,由于有关全球经济的负面消息不断出现,当天美元在避险情绪支持下对多数主要货币上涨,被市场作为对冲美元贬值风险的原油期货也随之下跌。

## 日公司推出 “游戏缉凶”计划

以通缉犯的照片作为游戏信息的一部分,利用游戏用户的广泛性帮助警方抓捕逃犯

新华社专电 日本一家游戏商12日宣布,公司计划推出一种在线游戏,以全国通缉犯的照片作为游戏信息的一部分,以利用游戏用户的广泛性帮助警方抓捕逃犯。

这家名为Famista的游戏商工作人员佐藤隆告诉法新社记者,由于一种弹球赌博机在国内较受欢迎,公司准备将这一游戏原理运用到一款免费在线游戏中。一旦玩家中奖,屏幕上会同时显示出通缉犯的照片、姓名等相关资料以及警方联系方式等。

“我们认为,这是为整个社会做贡献的新途径。”他说,“因特网上有许多显示通缉犯信息的站点,但访问量不大。如果把这些信息与娱乐联系起来,我想我们能帮警方一点忙。”

## 中国银行业监督管理委员会海南监管局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第108号

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

## 深圳发展银行股份有限公司海口海甸支行

简称:深圳发展银行海口海甸支行

机构编码:B0014M246010001

许可证流水号:00091745

批准成立日期:1996年8月27日

住所:海南省海口市海甸岛人民大道28号海甸大厦一层

邮政编码:570208 电话:0898—66275385

发证机关:中国银行业监督管理委员会海南监管局

发证日期:2008年9月19日

经批准中国农业银行三亚市崖城营业所升格,原许可证(流水号:00092546)注销,现予以公告:

## 中国农业银行三亚崖城支行

机构编码:B0002S346020007

许可证流水号:00092748

批准成立日期:1985年5月20日

住所:海南省三亚市崖城镇

邮政编码:572000 电话:0898—88831199

发证机关:中国银行业监督管理委员会三亚监管分局

发证日期:2008年10月16日

经批准中国工商银行股份有限公司海口文明东路支行迁址,原许可证(流水号:00090698)注销,现予以公告:

## 中国工商银行股份有限公司海口文明东路支行

机构编码:B0001S246010014

许可证流水号:00091747

批准成立日期:1998年12月29日

住所:海南省海口市文明东路206号海润花园A幢一层

邮政编码:570203 电话:0898—65335376

发证机关:中国银行业监督管理委员会海南监管局

发证日期:2008年10月29日

经批准中国农业银行三亚市羊栏营业所迁址、升格,原许可证(流水号:00092545)注销,现予以公告:

## 中国农业银行三亚凤凰支行

机构编码:B0002S346020009

许可证流水号:00092746

批准成立日期:1985年5月20日

住所:海南省三亚市凤凰镇

邮政编码:572000 电话:0898—88341033

发证机关:中国银行业监督管理委员会三亚监管分局

发证日期:2008年10月16日

## 中国银行业监督管理委员会海南监管局 关于撤销《中华人民共和国金融许可证》的公告

第109号

以上信息可在  
中国银行业监督管理  
委员会网站上(www.  
cbrc.gov.cn)查  
询。

经批准撤销中国农业  
银行昌江铁城分理处,原许可证  
(流水号:00090907)注销,现予以  
公告。

经批准撤销中国农业  
银行海口国贸北支行,原许可证  
(流水号:00090942)注销,现予以  
公告。

经批准中国农业银行三亚市南滨营业所升格,原许可证(流水号:00092547)注销,现予以公告:

## 中国农业银行三亚南滨支行

机构编码:B0002S346020008

许可证流水号:00092747

批准成立日期:1985年5月20日</